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COFIDIS ÁRUHITEL ÉVES 
KIMUTATÁS (EGYENLEGKÖZLŐ) 
TÁJÉKOZTATÓ 

A meg nem fizetett törlesztőrészlet(ek) összege(i), és 
az egyéb meg nem fizetett díjak, költségek összege(i). 

A kimutatással érintett időszak utolsó napján fennálló tőketartozás 
összege, amely nem  tartalmazza a kamatokat és díjakat.
Amennyiben az összeg negatív előjellel szerepel, Önnek túlfizetése 
keletkezett, így kérjük töltse ki, és küldje vissza Társaságunk részére 
a mellékelt Túlfizetésről szóló nyilatkozatot.

Amennyiben rendelkezik hitelfedezeti biztosítással, 
a kimutatással érintett időszak alatt összesen befizetett biztosítási díj.

A kimutatással érintett időszak alatt teljesített befizetéseiből a jóváírt 
kamattartozás összege, amely nem tartalmazza a tőkét és díjakat.

A kimutatással érintett időszak első napján fennálló tőketartozás 
összege, amely nem tartalmazza a kamatokat és díjakat.

2023. január 1. vagy ezt követően történt befizetéseket nem tartalmazza.

A Cofidis adatai és elérhetőségei

Ön és Cofidis között létrejött szerződésének egyedi azonosítója.

Amennyiben szerződése a kimutatással érintett időszakot megelőzően 
jött létre, úgy a kimutatás a tárgyévre szól.
Amennyiben szerződése a kimutatással érintett év során jött létre, úgy 
a kimutatás a szerződése létrejötte napjától, a tárgyév végéig szól. 

A kimutatással érintett időszak alatt teljesített befizetéseiből a jóváírt 
tőketartozás összege, amely nem tartalmazza a kamatokat és díjakat.

A késedelmes vagy nem teljesített fizetési kötelezettség 
esetén felszámításra kerülő költség, melyre a Cofidis a 
szerződés alapján jogosult. 

A kimutatással érintett időszak alatt összesen befizetett díj.
Csekken történt teljesítés esetén.

A kimutatással érintett időszak utolsó napján fennálló 
kamattartozás.

A lejárt tartozásból meg nem fizetett biztosítási díj

nem a futamidő végéig megfizetendő összes tartozás
Ez az összeg nem egyezik meg a kölcsön futamidő végéig vissza-
fizetendő teljes összeggel, mivel tartozása után minden hónapban 
a szerződése alapján meghatározott mértékű kamat kerül 
felszámításra és hitelfedezeti biztosítás esetén annak havidíja.  

A lejárt tartozásból meg nem fizetett tőke.

A lejárt tartozásból meg nem fizetett kamat

A lejárt tartozásból meg nem fizetett késedelmi kamat/adósságkezelési díj
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A késedelmes vagy nem teljesített fizetési kötelezettség után a Cofidis 
a szerződés alapján jogosult további díjakat és költségeket felszámítani.


